

失踪两月 女生遗体现学校水沟

北京吉利大学称,会积极配合警方调查,并承担应负的责任



昨日,昌平马池口镇一家宾馆内,楚楚(化名)的母亲手捧女儿照片。

新京报记者 薛珺 摄

新京报讯 (记者易方兴)北京吉利大学的大二女生楚楚(化名)失踪近两个月后,近日,其遗体在校内一水沟中被发现。校方表示,学校会积极配合警方,等待调查的结果,并承担相应责任。

家人 女儿遗体无明显伤口

昨天上午,楚楚的亲友从老家温州等地赶到北京。“2月21日晚上8点左右,我女儿从学校宿舍下楼去买东西,但一整夜都没有回来,又过了一天,她的同学在网上告诉我们,楚楚失踪了。”楚楚的父亲黄先生回忆。

此后,其家人及校方多次寻找,并贴出寻人启事,悬赏5万元,但始终未果,直到4月7日。

当晚6时许,吉利大学内几名男生不慎将篮球掉进了校园内的水沟里,在捡

篮球时,他们意外发现一具浮尸。

“都泡得快认不出了,但她脖子上挂的玉,是她高三毕业我们送她的,还有脸上有一颗痣,这都说明是我的女儿。”楚楚的母亲陈女士说。

“女儿身上还找到了钱包,里面有钱,身份证也在,但身上没有明显的伤口。”陈女士表示,目前还没有做尸检,楚楚的死因尚不能确定。

学生 现遗体水沟已存在多年

昨天中午,记者来到楚楚遗体被发现的地点。水沟位于吉利大学西侧篮球场的铁栅栏附近,约有20平方米,墨绿色的水上漂浮着各种杂物。

附近一位打篮球的学生表示,此处臭水沟已经存在了多年,水沟旁的道路是通往宿舍楼的捷径,

“水沟太脏,一般不会有人往里看,所以一直没发现,而且一到晚上这里特别黑。”

校方 将办烛光悼念活动

“发生此事学校也很痛心,也理解家长的心情,我们肯定要承担相应的责任。”北京吉利大学宣传部工作人员说,楚楚失踪后,学校动员校内保安、楼管等人力,在校园的各处角落都找过多次,可惜均没有发现,“当时天气寒冷,水都结冰了,也是由于这个原因,没能在水沟里有所发现。”

该工作人员表示,两天后,学校会办一次烛光悼念活动,悼念楚楚,“同时,我们会积极配合警方的调查工作,也在等待警方的调查结果。”

昌平区警方表示,正在调查此案。

逝者 孝顺女常烧菜给家人

据同学介绍,楚楚在北京吉利大学艺术设计学院读大二,今年23岁,“她为人开朗,人缘好,没有男朋友。”

开朗、乐观、孝顺,这是楚楚在父母眼中的样子。“女儿从小到大人缘都好,这次出了事,连她的小学同学都发短信过来,说想来北京祭奠。”楚楚妈妈说。

“孩子烧的一手好菜,

有空就买菜来做饭给我们吃,特别孝顺,我很想念她做的可乐鸡翅,可是再也吃不到了。”楚楚的姑姑说。

每逢节日,学艺术设计的楚楚还会亲手绘制卡片,写上祝福送给亲人。在楚楚妈妈贴身携带的照片上,楚楚留着短发,挂着高三毕业时父母送的玉,一脸灿烂的笑容。



吉利大学内发现楚楚遗体的水沟。 新京报记者 薛珺 摄

“人行道突塌陷女子坠入热水坑”追踪

坠热水坑被烫伤女子去世

新京报讯 (记者甘浩 易方兴 实习生李禹潼)昨晚,积水潭医院医生证实,当晚9点多,坠入热水坑被烫伤的杨女士因医治无效,已经去世。

4月1日下午3点半,杨女士与同事在前往位于北

礼士路的物华大厦时,人行道上的一块路面突然塌陷,杨女士不慎坠入满是滚烫热水的坑中,造成全身99%被严重烫伤。杨女士随即被送至积水潭医院抢救。其间,据其家人介绍,杨女士曾一度恢复意识,对进病

房探望的家人微微点头。

事故发生后,物华大厦的开发商万华置业公司,曾向杨女士所在医院的账户中支付32万元治疗费。据相关负责人称,这笔费用为西城区相关部门协调他们公司垫付。4月5日,西城区

安监部门则表示,事故原因尚在调查中。

昨晚11时许,在积水潭医院重症监护病房外,此前一直守候在附近的杨女士的公公已经回家,杨女士的遗体则被送入了太平间。杨女士的公公证实,儿媳晚

上已经没了,“挺突然的”。

随后,记者分别致电物华大厦开发商及热力集团相关负责人,他们均表示尚不知杨女士已经去世的消息。对于责任认定,他们表示正在等待安监部门的事后责任认定结果。

“校门前积水数日催 生摆渡工”追踪

肖家河村 积水小路 铺排污管

路面积水已消退,新铺排污管线与市政管线相连

记者行动

新京报讯 (记者申志民 浦峰)几起几落的“污水河”终于消失了。昨日,肖家河村一条小路淤积半个月的积水已退去,地下路面铺设了近200米的排污管线进行排污。相关负责人介绍,新铺管线与市政管线相连,目前学生上学已无忧。

半个月前,肖家河村的一条小路被污水淹没,1600余学生上学受到影响。多部门曾表示将对污水进行清理,但一直未找到地下管道的堵点。(新京报多次报道)

路面挖开 200多米 铺管线

昨日,肖家河村,深约20厘米的积水已“退潮”。曾被积水覆盖的路面有被“开膛破肚”的痕迹,长200多米。路面覆盖着疏松的泥土,旁边设置多个路桩。

周边商户介绍,上周五,施工人员开始对路面积水进行清理,“水泵一直开着,昼夜不停。”多位商户说,上周末连续两天,施工人员沿着小路中心到村外挖了长200多米的沟,并在沟里铺设崭新的塑料排污管线,小路上还设置了检查井等。直到前天深夜,管线铺设完毕,施工人员将路面用土填平。

“这下好了,孩子过马路不用再找‘渡船’了”,昨日,多位家长说起此事,都喜笑颜开。

新铺管线与市政 管线相连

海淀区镇农业服务中心王主任介绍,肖家河地下排污管线分布复杂,已有20多年历史,部分管线被压在民房房底,无法进行疏通,而且十多日来也一直没有找到堵点。经协商,决定沿积水位置到村外新铺设一条长约200米的地下排污管线,并设置检查井,“管线口径为500毫米,直接与村外公路旁的市政管线连接。”

“今天我去现场检查了一下,新铺排污管线与市政管线已经接通,孩子们过马路已经无忧。”王主任说,由于事发积水位置为村子里最低点,从这里铺设排污管线与市政管线连接,将解决村里污水排放的主要问题。